

RAPORT DE ACTIVITATE AL VICEPRIMARULUI ORAȘULUI SÂNTANA pentru anul 2021

În calitate de viceprimar, sunt parte a executivului primăriei orașului și mi-am adus aportul la buna funcționare a tuturor compartimentele din cadrul acesteia. Acțiunile care au fost întreprinse în anul 2021 au vizat toate sectoarele de activitate din sfera administrativă locală, respectiv investiții de interes local, asistența socială, educație, sănătate, cultură-sport, ordine publică, situații de urgență, protecția și refacerea mediului, dezvoltare urbană.

Am continuat planul de acțiune propus anul trecut la nivelul primăriei prin identificarea, ierarhizarea și clasificarea tuturor obiectivelor de urmărit și realizat în următorii ani. Am avut în atenție obiectivele amânate sau nerealizate din anumite motive și am organizat modul de realizare a acestora precum și identificarea costurilor. Am susținut în continuare toate investițiile publice pe care le-am considerat oportune pentru dezvoltarea orașului. Am căutat în permanență să promovez un mod de acțiune inovator, echilibrat și eficient în gestionarea problemelor orașului. Am urmărit derularea acțiunilor întreprinse pentru realizarea strategiilor de dezvoltare locală, a modului de îndeplinire a obiectivelor propuse pe principalele domenii de activitate.

A fost finalizată extinderea rețelei de canalizare pe str. Nucului, str. Zefirului - tronson lipsă și str. Câmpului - tronson lipsă, str. I. L. Caragiale, str. Zărandului - tronson lipsă, str. Ghiocilor - tronson lipsă. La finalul lucrărilor, sistemul de canalizare a fost extins pe o lungime de 1.182 ml, cu 72 racorduri de canalizare la gospodăriile existente și 53 cămine de vizitare.

Au fost finalizate lucrările la parcarile auto de pe străzile Ghiocilor și Tudor Vladimirescu. Parcarea amplasată pe str. Tudor Vladimirescu se află în fața școlii primare. Parcarea are 13 locuri și accesul auto în suprafață de 224.76 mp. Parcarea de pe str. Ghiocilor este situată în fața școlii primare și deservește școala și viitorul centru cultural „Casa Urbarială” aflat în restaurare. Parcarea are în final o suprafață de 381 mp și asigură 26 locuri de parcare. Au fost prevăzute 13 locuri de parcare în fața școlii generale și 13 locuri de parcare în fața Casei Urbariale. S-a realizat și lărgirea trotuarului și accesele de legătură între trotuar și parcare, amenajarea zonei verzi din fața școlii în suprafață de 233.1 mp și plantarea a 21 de arbori.

În anul 2021 a continuat derularea proiectului European „Amenajare piste de biciclete în Orașul Sântana” chiar dacă acest lucru a perturbat, ocazional, buna circulație din oraș.

S-a obținut finanțare din fonduri europene pentru realizarea Parcului Europa.

A continuat derularea tuturor proiectelor cu finanțare europeană și națională, aflate în diverse etape de realizare.

A fost amenajată curtea interioară a școlii generale de pe strada Tudor Vladimirescu.

S-a realizat betonarea a trei alei principale din cimitirul Ortodox Comlăuș, în colaborare cu parohia din Comlăuș și cu sprijinul sponsorilor și al cetățenilor.

A fost data în folosință noua sală de sport de pe strada Tudor Vladimirescu, din Comlăuș.

A fost amenajat terenul de sport din Caporal Alexa, terenul de sport multifuncțional de pe strada Dunării și au fost demarate lucrările de construcție ale noii baze sportive din Sântana.

Cu sprijinul autorităților județene și naționale s-a reușit deschiderea unui centru de permanență în Sântana.

Au fost realizate noi parcări, respectiv cele de la Biserica Penticostală din Caporal Alexa și Biserica Ortodoxă Sântana I, de pe str. Păltinișului.

S-a modernizat iluminatul public. În cele două etape de modernizare au fost înlocuite 733 de corpuri de iluminat.

Au fost reparate aproape toate trotuarele din oraș iar acolo unde acest lucru nu a fost posibil, s-au realizat noi trotuare. S-au realizat traversări de beton pe numeroase străzi.

Am sprijinit activitățile culturale, sportive și educaționale.

M-am străduit să găsesc soluții pentru ajutorarea familiilor aflate în dificultate.

Am colaborat în permanență cu conducerea firmei Prest Com Sântana Pavaj și am urmărit realizarea sarcinilor ce revin prin contractele încheiate

Am coordonat activitatea societății de gospodărire orășenească.

M-am implicat în organizarea activității cu beneficiarii ajutorului social în special la salubritatea zonelor cu probleme de pe raza orașului.

Am coordonat activitatea de ordine publică străduindu-ne să facem față tuturor solicitărilor, însă trebuie subliniat că în acest domeniu personalul este insuficient. Am făcut un calcul asupra costurilor necesare înființării unui serviciu de poliție locală, însă prioritățile orașului în această perioadă țin de dezvoltarea infrastructurii.

Am avut o preocupare permanentă pentru promovarea imaginii localității noastre. A fost continuată realizarea lunară a ziarului „Sântăneanul”, ca principală sursă de informare a cetățenilor asupra tuturor aspectelor vieții sociale, economice, politice, culturale și sportive din oraș.

Am organizat și condus împreună cu responsabilul compartimentului de mediu acțiunile de ecologizare și întreținere a curățeniei orașului. Au fost salubritate drumurile județene, pășunile, depozitele improvizate de gunoi de lângă stația veche de epurare de pe strada A. Vlaicu, pe marginea căii ferate de la halta din Comlăuș, la groapa din spatele stației de benzină, la marginea satului Caporal Alexa și pe marginea drumului comunal Olari - Caporal Alexa. Au fost întreprinse acțiuni de prindere a câinilor vagabonzi.

Am acordat audiente personal sau în numele primarului și am rezolvat o parte din problemele ridicate de către cetățenii orașului.

Am participat la toate sesiunile de consiliu local și sesiunile Comisiei nr.1 pentru programe de dezvoltare economico – socială, buget – finanțe, realizarea lucrărilor

publice, administrarea domeniului public și privat al orașului, gospodărire comunală, comerț și servicii publice. Am urmărit modul cum sunt duse la îndeplinire hotărârile date de consiliul local.

Atunci când a fost necesar am îndeplinit atribuțiile primarului.

Promovez în permanență o relație de susținere și de bună colaborare cu toate instituțiile orașului: școli, biserici, poliție, UPU, APIA, etc. în scopul optimizării rezultatelor acestora.

Nerealizările țin de constrângerile legislative, de lipsa unei reale autonomii locale, de lipsa fondurilor suficiente sau de imposibilitatea tehnică și fizică de a soluționa anumite probleme ale comunității.

Viceprimar,
Muscă Ioan Dinorel

